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１ 開 会 

 

 

２ 前回会議録の承認 

  平成２６年１２月１６日（火）の定例会会議録について承認した。 

 

 

３ 付議事項 

議案第５８号 「平成２７年度学校教育指導の方針と重点」について 

         中川総務課長から、学校現場において指導すべき教育の基本方針と重点

を示した冊子について、より見やすく活用しやすいものとなるよう改定を

行いたい旨の説明があった。 

委員から、予算・学校施設設備、教員の指導力向上等に係る基本方針や

目標、及び、文章構成等について質問があり、総務課長から説明がなされ

た。 

以上審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第５９号 第２期きのくに教育審議会委員の委嘱について 

         総務課長から、１０月に委嘱した委員の１人が辞退したことに伴い、新

たな委員の委嘱について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第６０号 平成２６年度末教育委員会事務局等職員人事異動方針について 

総務課長から、教育に関する様々な課題に迅速かつ的確に対応するべく、

弾力的に適材を適所に配置し、知事部局等と人事交流を進め、優秀な人材

を抜擢・登用する等の方針のもと、人事異動を行いたい旨の説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定された。 

 

議案第６１号 平成２６年度末教職員人事異動方針について 

         笹井学校人事課長から、学校運営を適正に行い、教育効果の向上を図る

ため、全県的視野に立ち、適材を適所に配置し、また、新規採用職員を効

果的に育成する等の方針のもと、人事異動を行いたい旨の説明があり、審

議の結果、原案のとおり決定した。 

 

 



議案第６２号 第５３回和歌山県スポーツ賞受賞者の決定について 

         志場スポーツ課長から、候補者の経歴及び推薦理由等について説明があ

り、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第６３号 和歌山県指定文化財の新規指定等について 

         川端文化遺産課長から、県指定文化財（新規指定５件、追加指定２件、

指定解除２件、名称変更１件）の概要及び指定理由等について説明があっ

た。 

委員から、県指定文化財の保護方法について質問があり、文化遺産課長

から説明がなされた。 

以上審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第６４号 平成２７年度外国語指導講師配置業務に係るプロポーザル方式等事業者

選定委員会委員の委嘱について 

         池田学校指導課長から、県立学校に外国語指導助手の派遣を行う事業者

について、プロポーザル方式による選定を行いたい旨、及び、委員候補者

の選定理由について説明があった。 

委員から、プロポーザル方式による選定方法及び事業者が派遣する外国

語指導助手の資格要件等について質問があり、田村学校教育局長及び学校

指導課長から説明がなされた。 

以上審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第６５号 教育職員の免許状に関する規則の一部を改正する規則について 

         学校人事課長から、教育職員免許法施行規則及び免許状更新講習規則等

の一部改正に伴い、「幼保連携型認定こども園」の設置者である法人の役

員等も教育職員免許更新講習の対象とするため、所要の整備を行う規則改

正案について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 

議案第６６号 滄竜発掘地域振興人材育成事業に係るプロポーザル方式等事業者選定員

会委員の委嘱について 

         楠生涯学習局長から、職員の派遣を行う事業者について、プロポーザル

方式による選定を行いたい旨、及び、委員候補者の選定理由について説明

があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 

 



４ 諸 報 

行事予定について 

 

 

５ その他 

  ・平成２６年度第５回和歌山教育実践研究大会について 

    学校指導課長から、大会の概要について説明があった。 

    委員から、公開授業・研究協議の内容について質問があり、学校指導課長から説

明がなされた。 

  ・平成２６年度県立高等学校卒業式（全日制課程）における祝辞について 

    学校指導課長から、祝辞の内容について説明があった。 

  ・平成２７年度和歌山県立学校職員採用候補者選考検査の実施結果について 

    学校人事課長から、選考検査の実施結果について説明があった。 

    委員から、合格基準及び合格者が不足する場合の対応、実習助手の給料・待遇等

について質問があり、学校教育局長及び学校人事課長から説明がなされた。 

 

 

６ 閉 会 

 

 

７ 定例会進行経過 

１月１５日（木）１３時００分、教育委員会室において、山本委員長が会議を主宰

し定例会を開催した。議案第６２号は、人事案件であるため、また、議案第６４号及

び第６６号は、公開することにより、教育行政の公正かつ円滑な運営に著しい支障を

及ぼす恐れがあるため、非公開としたい旨の発議があり、採択の結果、非公開と決定

した。佐藤委員を署名委員に指名し、審議の後、諸報その他について協議を行い、次

回定例会は２月２日（月）１３時３０分から教育委員会室で開催することを決定し、

１４時３０分、全日程を終えて閉会した。 


